6HF/1. A 6A/1. feladatban bemutatott m(ianyag vonalzd, mint planparallel lemez vastagsaga
3 cm. Az a = 47° szbgben beesé lézersugar a vonalzébdl kilépve haladdsi irdnyara
meré6legesen 12 mm-t tolddott el. Mekkora a m(ianyag térésmutatdja?

6HF/2. Diavetit6 lencséjének a diafilmtél mért tavolsagat 51 mm és 70 mm kozott tudjuk
allitani, a lencse fékusztavolsaga 50 mm.

a) Mi az a legkisebb és legnagyobb tavolsag a vetitévaszon és a lencse kozott, amikor mar /
még éles képet kapunk?

b) Mekkora a 36 x 24 mme-es diardl kaphatd legkisebb és legnagyobb éles kép mérete?

6HF/3. Parkolo autd visszapillanté tikre R = 50 cm goérbileti sugard dombord gombtikor. Egy
1,5 m széles autd jon hatulrdl, amikor el6szor észreveszi a parkold autd vezetGje, akkor éppen
31,5 m tavol van a visszapillanto tiukortél.

a) Mekkora ekkor a kdzeledd autd képének szélessége?

b) Mekkora az autd tiikorképének szélessége, amikor mar csak 3,15 m tavol van a
visszapillanto tukortdl?

6HF/4. Egy borotvalkozotiukrot (homord gombtiikor) a szeminktél 10 cm tavol tartva a
tukorképink pont a tisztanlatas tavolsagara (25 cm) van a szemUinktél.

a) Mekkora a tukor gorbiileti sugara, és mekkora a nagyitas?

b) Mekkora a nagyitds, ha a tiikrot kétszer olyan messze tartjuk a szemunktél?

6HF/5. Juliska szeme egészséges, szamara a tisztanlatas tavolsaga 25 cm. Egy 12 cm
fékusztavolsdagl domboru lencsével vizsgal egy bogarat. A lencsét a bogartél 6 cm-re tartja.
a) A lencsétdl milyen tavol legyen a szeme, hogy a bogar képe éppen a tisztanlatas
tavolsagara legyen a szemétdl?

b) Ezutan a lencsét félreteszi, és feltesz egy —2 dioptrias kontaktlencsét. Milyen messzir6l
nézze a bogarat, hogy igy is tisztan lassa?



